

НЕДРА УЗБЕКИСТАНА - НА СЛУЖБУ РОДИНЕ!

УГОЛЬ

Еще 20 лет назад в Узбекистане не было известны прошлые запасы угля.

Сейчас, благодаря трудам советских геологов, мы знаем, что в недрах республики лежат миллиарды тонн этого крайне необходимого нам топлива.

Лауреаты Сталинской премии Л. А. Богданович и Г. С. Чикрызов открыли мощные Ангренские месторождения угля. Здесь его пласты выходят к самой поверхности земли, достигая 40 метров толщины. Это вдвое толщина угольных пластов, не превышает метра.

Развитие Ангрена получит широкий размах в новой пятилетке. Сейчас, кроме имеющихся, строятся шахты и мощный угольный разрез.

Открытые шахты угля и в других районах республики — в отрогах Гиссарского хребта, на территории Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областей. Эти месторождения таят огромные запасы высококачественных энергетических углей, среди которых имеется весьма ценный коксующийся уголь. Здесь также создаются новые шахты.

К концу пятилетки в Узбекистане будет добываться 1 миллион 130 тысяч тонн угля.

НЕФТЬ

Нефть на территории Узбекистана была найдена до революции. Но большого промышленного применения она не получила.

Советские геологи установили, что Ферганская долина является крупным нефтесынским районом, располагающим значительными нефтяными запасами. Здесь теперь добываются ежегодно сотни тысяч тонн нефти.

Совсем недавно геологи добились новых успехов. Из разведочных скважин забили нефтяные фонтаны из запада республики в Сурхандарьинской области. Перед нефтяной промышленностью Узбекистана открываются блестящие перспективы. В ближайшие годы наша республика превратится в один из крупнейших нефтесынских районов СССР.

ПРИРОДНЫЙ ГАЗ

В недрах Ферганской долины, Сурхандарьинской, Бухарской и Хорезмской областей выявлены десятки миллиардов кубометров высокогорных природных газов. Ещё вероятно, что богатейшие запасы газа имеются в Кашкадарьинской и Самаркандской областях.

На территории Узбекистана вновь появляются геологические скважины, из которых поступают газовые фонтаны. Пока геологи заканчивают подсчет раскрытий богатств, строители приступают к сооружению большого газового завода.

ГЕОЛОГИЧЕСКИЕ ЗАПАСЫ УЗБЕКИСТАНА

В Ангрене, в Нур-Атинских горах в долине реки Зеравшан имеются большие залежи золота. Здесь действуют несколько шахтников, и в золотом фоне страны спектакльно поступает золото, добываемое из недр Узбекистана.

В Алмаликской и в горах Карамазара вместе с медью, свинцом и цинком лежат серебро. Оно будет извлекаться, когда вступят в строй медеплавильный и цинковый заводы.

СВИНЦ И ЦИНК

В верховых Ангрена, в горах Карамазара и в Паркентском районе обнаружены мощные залежи свинца и цинка.

Пока геологи заканчивают подсчет раскрытий богатств, строители приступают к сооружению большого цинкового завода.

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО

В Ангрене, в Нур-Атинских горах в долине реки Зеравшан имеются большие залежи золота. Здесь действуют несколько шахтников, и в золотом фоне страны спектакльно поступает золото, добываемое из недр Узбекистана.

В Алмаликской и в горах Карамазара вместе с медью, свинцом и цинком лежат серебро. Оно будет извлекаться, когда вступят в строй медеплавильный и цинковый заводы.

ВОЛЬФРАМ И МОЛИБДЕН

Несколько лет назад узбекские геологи сделали ряд ценных открытий. Разрабатывая новую в науке теорию о скарновых породах, они выявили в Лянгере, Ингичеке, Койташе и Кара-Тюбе мощные залежи вольфрама — металла, способного приводить в действие электротехники, а Узбекистан по ресурсам дешевой гидроэлектроэнергии занимает одно из первых мест в СССР.

В недрах Ферганской долины, Сурхандарьинской, Бухарской и Хорезмской областей выявлены десятки миллиардов кубометров высокогорных природных газов. Ещё вероятно, что богатейшие запасы газа имеются в Кашкадарьинской и Самаркандской областях.

На территории Узбекистана вновь появляются геологические скважины, из которых поступают газовые фонтаны. Пока геологи заканчивают подсчет раскрытий богатств, строители приступают к сооружению большого газового завода.

МРАМОР И ГРАНIT

Узбекистан можно назвать гранитной страной. В Лянгере, в Нур-Атинских горах в долине реки Зеравшан имеются большие залежи гранита — металла, способного приводить в действие электротехники, а Узбекистан по ресурсам дешевой гидроэлектроэнергии занимает одно из первых мест в СССР.

В Лянгере обнаружен также молибден, придающий сталь высокую упрочность.

В этих месторождениях были посланы шахтеры, строители рудников. Тысячи тонн ценных руд уже извлекаются из недр Узбекистана.

ЖЕЛЕЗО

В годы войны геологи открыли в районе Абдатана в Сусунгеле мощные месторождения железа.

Теперь созданы предпосылки к сооружению доменного цеха на Бетоватском металлургическом заводе, который превратится в крупнейшее промышленное предприятие с законченным металлургическим циклом.

МАРГАНЕЦ

В районе Дауташа (Самаркандская область) разведаны запасы марганца, значение которого огромно. В сплаве с железом

созданы предпосылки к сооружению доменного цеха на Бетоватском металлургическом заводе, который превратится в крупнейшее промышленное предприятие с законченным металлургическим циклом.

НИКЕЛЬ. ВИСМУТ

Для советской металлургии в недрах Узбекистана нашлись и другие не менее ценные богатства. В Ферганской долине открыты никель, придающий сплавам большую прочность.

В этих месторождениях были посланы шахтеры, строители рудников. Тысячи тонн ценных руд уже извлекаются из недр Узбекистана.

ПЬЕЗО-КВАРЦ

В верховых Чирчика разведаны залежи висмута — металла, необходимого для получения легких сплавов. Висмут широко применяется также в медицине.

Двадцатилетний путь

По революции геологическое изучение среднеазиатских гор носило случайный характер и сводилось к маршрутной съемке.

Поверхностный осмотр земли привел геологов к обнаружению, что горы Средней Азии очень молоды по возрасту, в мировой геологической науке сделана вывод, что Памир и Тянь-Шань со всеми их отрогами бедны природными ископаемыми.

Советское правительство одобрительно отнеслось к этому выводу. Оно сознательно не допускало возникновения в Средней Азии промышленности и рабочего класса.

Если бы и нашлись здесь природные ископаемые, требующие промышленной разработки, паревые чиновники все равно постарались бы превратить их в забвению.

Со временем сложилось дело при советской власти. Благодаря ленинско-сталинской национальной политике молодые среднеазиатские республики вступили на путь всестороннего экономического развития.

Начался быстрый рост промышленности, которая нуждалась в топливе, металле и других ископаемых. Роды и крепла промышленность всего СССР, также требовавшая горючих источников сырья.

Теперь уже нельзя было безразлично относиться к предположениям о безрудности Тянь-Шаня и Памира и их отрогов.

В конце 1926 года по решению Союзного правительства в Ташкенте создается Среднеазиатское отделение геологического комитета, ныне Геологическое управление. Его кости составляла небольшая группа молодых энтузиастов-геологов, ученых со всей закалкой. Среди них были: тов. Мухин, ныне профессор Ленинградского горного института, тов. Шабаров, ныне доктор геологоминералогических наук, лауреат Сталинской премии, тов. Протодья-

металлов и минералов.

До Великой Октябрьской социалистической революции природные богатства Узбекистана не изучались и не использовались. Царское правительство насилием поддерживало Узбекистан в роли аграрно-сырьевого придатка страны, всячески тормозило его промышленное, экономическое развитие.

Только при советской власти, под руководством партии Ленина-Сталина, с помощью великого русского народа в Узбекистане раскрыты нетронутые богатства недр, и с каждым годом они все в большей мере становятся на службу социалистическому обществу.

За годы сталинских пятилеток и в период Великой Отечественной войны геологи и работники промышленности Узбекистана многое сделали, чтобы разведать и освоить запасы ценнейшего сырья. Но еще более ответственные задачи в этом деле стоят в новой пятилетке.

Всемерное использование природных богатств республики будет способствовать дальнейшему расширению производственных сил Узбекской ССР и всего Советского Союза.

ЗОМБАУСКАЯ РУДА ДАЛА ПЕРВЫЙ ЧУГУН

Еще 20 лет назад в Узбекистане не было известны прошлые запасы чугуна.

МЕДЬ

По запасам меди республика занимает третье место в СССР.

Ведущим месторождением является Алмалык. Так по плану новой пятилетки строится огромный медеплавильный комбинат. Дешевая и высококачественная алмалыкская медь значительно усиливает рост машиностроительной и электротехнической промышленности Узбекистана, еще более усиливается деятельность огня и кислот. Узбекский тальк уже применяется вашей промышленностью.

РУТЬ

Ферганская долина прославилась за последнее время как самое крупное в СССР месторождение ртути. Разработка этого металла, крайне нужного промышленности и медицине, широко развернулась в годы Отечественной войны.

СЕРА

Тысячи тонн серы дает Узбекистан промышленности Советского Союза. Но запасы серы национальной республики не имеет себе равных в СССР.

АСБЕСТ, ТАЛЬК

В Ферганской долине найден асбест, в Джиззакском и Бенимекском районах и главным образом в Карабалакской тальке. Достоинство их в том, что они не поддаются действию огня и кислот. Узбекский тальк уже применяется вашей промышленностью.

СЯ В РАДИОТЕХНИКЕ И ОПТИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. Узбекский пьезо-кварц широко используется, в частности, заводами Ленинграда.

КОРУНД

Под Самаркандом обнаружены значительные запасы корунда. Уступая по твердости лишь алмазу, он идет на подшипники для часов и других механизмов; в виде порошка корунд применяется при шлифовальных работах.

ГРАФИТ

В горах Кульджук-Тау открыты залежи графита. В республике можно будет создать предприятия по выработке карандашей. И других изделий из графита.

АСБЕСТ, ТАЛЬК

В Ферганской долине найден асбест, в Джиззакском и Бенимекском районах и главным образом в Карабалакской тальке. Достоинство их в том, что они не поддаются действию огня и кислот. Узбекский тальк уже применяется вашей промышленностью.

ОЗОКЕРИТ

Большой известностью в Советском Союзе пользуется освоенное промышленностью Ферганское месторождение озокерита. Озокерит — это горный воск, он широко применяется в различных отраслях народного хозяйства. В новом пятилетии выработка озокерита намного увеличивается.

БОНСИТЫ, АЛУНИТЫ, ФЛЮОРИТ

В Чирчик-Андрониковом горном районе в Бадиусском горном районе и вблизи Бухары. Продолжая разведку, геологии не сомневаются, что в дальнейшем они найдут еще большие запасы этого ценного ископаемого, особенно необходимого химической промышленности.

ГЛЯНЦЫ ОГНЕУПОРНЫЕ И НЕРАМИЧЕСКИЕ, ЛЕСС, ИЗВЕСТИКИ И МЕРГЕЛИ, КРОВЕЛЬНЫЕ СЛАНЦЫ, ГИПС, ГИПСО-АНИДРИТ, АСФАЛЬТ

Узбекистан располагает неисчерпаемыми ресурсами строительного сырья. Оно есть везде, в любом пункте республики.

Из этого материала можно делать цемент и различные кирпичи, строить прочные здания с красивыми лепными украшениями, асфальтировать дороги и улицы, изготавливать гончарные трубы, износуемые в частности для самолетостроения.

СОЛЬ

Республика располагает громадными запасами каменной соли, исчисляемыми в сотнях миллионов тонн.

Наиболее крупное и легко доступное месторождение расположено в южной окрестности Кугитанского хребта. Здесь имеется цепь высоких холмов, целиком имеет блестящее будущее. Он используется в частности, для самолетостроения.

МИНЕРАЛЬНЫЕ КРАСКИ

В различных пунктах Узбекистана в недрах земли заделаны минеральные краски. Планом новой пятилетки предусмотрено широкое использование этих ископаемых.

Сейчас ведется строительство крупных и для возведения монументальных сооружений.

МИНЕРАЛЬНЫЕ КРАСКИ

В различных пунктах Узбекистана в недрах земли заделаны минеральные краски. Планом новой пятилетки предусмотрено широкое использование этих ископаемых.

Сейчас ведется строительство второго и для возведения монументальных сооружений.

МИНЕРАЛЬНЫЕ КРАСКИ

В различных пунктах Узбекистана в недрах земли заделаны минеральные краски. Планом новой пятилетки предусмотрено широкое использование этих ископаемых.

Отклики за границей на обмен посланиями между Беннином и И. В. Сталиным

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ

НЬЮ-ЙОРК, 24 января. (ТАСС). Утренние газеты на видном месте опубликовали тексты посланий, которыми обменивались Бенни и И. В. Сталин. Газета «Нью-Йорк таймс» опубликовала этот материал на первой странице.

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» также опубликовала послания И. В. Сталина и Беннина на первой полосе: газеты «Дейли миррор» и «Нью-Йоркская «Дейли ньюс» поместили их под крупными заголовками на внутренних полосах.

Обмен посланиями привел к себе исключительное внимание общественности.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 25 января. (ТАСС). Сегодня лондонское радио много раз передавало текст послания министра иностранных дел Великобритании Беннина Президенту Совета Министров СССР И. В. Сталину и ответное послание Сталина.

Лондонское радио сообщает, что обмен посланиями между Беннином и Генералиссимусом Сталиным является основным известием, отраженным в сегодняшних английских газетах. Все они поместили сообщение об этом на первой странице, а четыре газеты — «Дейли телеграф», «Дейли геральд», «Таймс» и «Ньюс кроникс» — поместили передовые статьи этому вопросу. Большинство заголовков сообщает о предложении Генералиссимуса Сталина освободить англо-советский договор от некоторых оговорок.

ЛОНДОН, 25 января. (ТАСС). Лондонское радио передает, что обмен посланиями между И. В. Сталиным и Беннином получил широкий отклик в Англии, где все газеты освещали это событие.

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ, 25 января. (ТАСС). Парижское радио, откликнувшись на обмен посланиями между Беннином и И. В. Сталином, пишет, что Генералиссимусу Сталину принял заверения министра иностранных дел Англии Беннина в том, что англо-советский договор о союзе остается в силе. Министерство иностранных дел Англии опубликовало послания обоих государственных деятелей, которыми они обменились в последнее время.

ПОЛЬША

ВАРШАВА, 25 января. (ТАСС). Польская общественность придает большое значение обмену посланиями между Беннином и Генералиссимусом И. В. Сталином. Сообщения, воспроизведенные тексты этих посланий, опубликованы всеми газетами на видном месте.

ШВЕЦИЯ

СТОКГОЛЬМ, 25 января. (ТАСС). Центральное место в сегодняшних номерах шведских газет занимает ответ Председателя Совета Министров СССР И. В. Сталина на послание министра иностранных дел Великобритании Беннина. Ответное послание И. В. Сталина опубликовано газетами на первых страницах под крупными заголовками.

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 26 января. (ТАСС). По слухам о победе демократического блока на выборах в субботу в крупнейшем зале кантона театра «Рома» состоялось общегородское собрание гражданских комитетов столицы, принимавших активное участие в предвыборной кампании.

Выступивший на собрании генеральный секретарь Польской рабочей партии (ППР) Гомула напомнил, как в 1944 году президент Крайовой Рады Народового предела Миколайчик пост премьера. Миколайчик отказался тогда от этого поста, но позднее решил, что бороться против демократии лучше всего в самой стране, а не вне ее. В 1945 году Миколайчик принял пост вице-премьера.

Как показали судебные процессы падруководителями подпольных организаций, сказал Гомула, подполье ждало от Миколайчика сигнала о прекращении борьбы против демократического правительства, но этого сигнала не последовало. Более того, произошел раскол «Стропництво любовь», создавая свою особую партию, Миколайчик содействовал укреплению подполья, легальным представителем которого стала его партия. Но ставка Миколайчика на помощь подполья обманула его.

Демократия сохранила маску с его партии, показала ее подлинное реакционное лицо, и народ не пошел за Миколайчиком. Миколайчик и его партия получили в будущем сейм только 6 проп. мест, причем на западных землях, исключая Гданьск, в сейм не прошел ни один депутат от ПСЛ.

Гомула предстает собравшимися от самоусвоения, заявив, что разгром реакции не означает еще ликвидации ее.

Гомула заявил, что ППР сочла возможным согласиться с проектом политической амнистии, которая должна сыграть крупную роль в умиротворении страны. Эта амнистия, говорил Гомула, привлечет максимум честности и понимания ко многим из тех, кто ныне находится в тюрьмах, для возвращения их к полезному труду.

Генеральный секретарь ППР Пиранкевич, подытоживая победу демократического блока на выборах, отметил, что развернувшаяся вокруг них борьба была лишь частью борьбы, ведущейся между демократией и реакцией на международной арене.

Характеризуя поражение Миколайчика из выборах, Пиранкевич подчеркнул, что этот удар столь же болезненно переживается как польская реакция, скрывавшаяся за партией ПСЛ («Польские стропництво любовь»), создавая свою особую партию, Миколайчик содействовал укреплению подполья, легальным представителем которого стала его партия. Но ставка Миколайчика на помощь подполья обманула его.

Ее попытки вернуть старое были сорваны благодаря осуществлению единства демократического блока, в основе которого был положен единный фронт польского рабочего класса.

В принятой резолюции собравшиеся выражали глубокую уверенность, что в дальнейшем будет сохранено единство в будущем сейме только 6 проп. мест, причем на западных землях, исключая Гданьск, в сейм не прошел ни один депутат от ПСЛ.

Маршал намерен присутствовать на Московском совещании министров иностранных дел

ВАШИНГТОН, 24 января. (ТАСС). Представитель государственного департамента США заявил, что государственный секретарь Маршалл будет присутствовать на Московском совещании Совета министров иностранных дел.

Заявление представителя государственного департамента гласит: «Государственный секретарь Маршалл намеревается осуществлять намеченные Бирсом планы в отношении участия в Московском совещании».

Пленум ЦК австрийской компартии

Вена, 23 января. (ТАСС). На днях в Вене состоялся расширенный пленум Центрального комитета коммунистической партии Австрии. С докладом о политическом положении Австрии выступил секретарь ЦК Фридль Фюрбергер.

В резолюции, единогласно принятой по докладу Фюрбергера, пленум ЦК австрийской компартии констатирует, что Австрия находится в состоянии кризиса, грозящего парализовать все силы народа. Катастрофическое положение, — говорится в резолюции, — результат сильной политики реакционной руководящей клики народной партии и солидаризовавшейся с ней руководства социалистов. Вечное проявление этой политики — узкий партийный эгоизм, типа безыдейности, мелочной боязни духа. Внутри ее суть — заговор короля Бориша за плюшевое хозяйство и национализацию.

В области сельского хозяйства компартия требует «незамедлительного принятия всех необходимых мер для обеспечения страны продовольствием в текущем году. Еще до начала весенних полевых работ земельные угодья крупных помещиков должны быть переданы крестьянам, нуждающимся в земле. Урожай с переданной землей, разумеется, должен принадлежать земельщикам, которые ее обрабатывают».

В резолюции далее подчеркнута важность «быстрого проведения настоящих выборов, недавно выявленную компартию».

В вопросах заработка и сополитического законодательства пленум ЦК констатирует, что «реакция тормозит создание важнейших социальных законов. Ее временные освобождения Австрии прошло почти два года, а в стране еще нет закона о фабрично-заводских комитетах, закона о колективных договорах, закона о сельскохозяйственных рабочих, закона о защите интересов всего народа, принять закон об административных советах на предприятиях, использовать землю для восстановления для немедленного финансирования уже предусмотренных общественных работ с тем, чтобы занять на них возможно большее число безработных».

Резолюция содержит требование укрепления денежной системы и разумной политики цен и осуждает руководство народной и социалистической партий за попытку вновь оттянуть решение вопроса о денацификации.

Программные предложения итальянской коммунистической партии

РИМ, 24 января. (ТАСС). Секретariat итальянской коммунистической партии и руководящий комитет ее парламентской группы опубликовали программные предложения в связи с предстоящим созданием нового правительства.

«Компартия считает, — говорится в заявлении, — что первый шагом к разрешению кризиса должна быть выработка конкретной программы правительственной деятельности». В связи с этим компартия предлагает в первую очередь «приведение политики укрепления и защиты республиканского строя для энергичного отпора любым попыткам нефашистских, монархических и реакционных сил, нарушающих демократию в стране».

«Компартия считает, — говорится в заявлении, — что необходимо обеспечить демократическую независимость Италии в духе дружбы и взаимопонимания со всеми величими державами с тем, чтобы возможно скорее положить конец созданной оккупации и контролю в какой бы то ни было форме» и «заключение торговых соглашений, гарантирующих стране полную свободу международного обмена».

В области финансовой политики компартия считает необходимыми «обеспечение стабильности лиры и средств в распоряжении правительства для срочного восстановления реконструкции, возлагая

ее бремя, в первую очередь, на защищенных слоях или облегчая одновременно положение трудинцев, мелких и средних собственников и сберегателей». С этой целью необходимо немедленное введение чрезвычайного налога на состояния. В области экономической политики нужно обеспечить развитие пропресса восстановления в интересах всего народа, принять закон об административных советах на предприятиях, использовать землю для восстановления для немедленного финансирования уже предусмотренных общественных работ с тем, чтобы занять на них возможно большее число безработных».

В заявлении говорится далее, что нужно обеспечить улучшение положения пожижающихся масс народа в провинции, конкретные меры по улучшению системы нормированного распределения продуктов питания и по борьбе со спекуляцией.

В области аграрной политики компартия предлагает в порядке подготовки аграрной реформы усовершенствовать законодательство по вопросу о паделе крестьян пустующими землями.

Компартия предлагает также осуществить национализацию итальянского балка, электропромышленности, сделать подготовительные шаги к национализации химической промышленности, сделать первые шаги в области аграрной реформы, начинать с юга Италии.

Компартия подтверждает, что «все требование о том, чтобы правительство было создано на основе массовых партий, получивших наибольшее число голосов на выборах 2 июня,

На зарубежном Востоке

ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКИХ УЧЕНЫХ, ПОСЕТИВШИХ ИНДИЮ

ДЕЛИ, 24 января. (ТАСС). Покидая Индию, глава делегации советских ученых академик В. И. Волгин обратился с посланием к индийскому народу, в котором говорится: «Мы уверены в том, что наше посещение Индии промоет народу и укрепление научных и культурных связей между Советским Союзом и Индией. Мы были бы счастливы, если бы наше пребывание в Индии укрепило дружбу между нашими народами.

(Батнагар — физик, председатель Всесоюзного научного конгресса).

Мы выражаем глубокую благодарность индийскому правительству, поддерживаемому Всесоюзным научным конгрессом и особенно Неру, Шанти Сварупа Батнагара за оказанное нам гостеприимство. Мы желаем народу Индии процветания и успеха во всех областях жизни. Индийскую науку, имеющую таких учёных, как Батнагар, Раман Саха, Бхадра, ожидает большое будущее.

(Батнагар — физик, председатель Всесоюзного научного конгресса).

Батнагар — физик, председатель Всесоюзного научного конгресса.

Забастовка трамвайных рабочих и служащих в Калькутте

Арест членов ЦК иракской коммунистической партии

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

Багдад — физик, председатель Всесоюзного научного конгресса.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», багдадская полиция арестовала пять членов центрального комитета иракской коммунистической партии. Арестован председатель ЦК Сальман Юсеф.

БАГДАД, 26 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Ас-Саах», баг